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Justitiepaleis Antwerpen  -  Geïntegreerd breed onthaal (GBO)

In het justitiepaleis in Antwerpen is er sinds 2019 een geïntegreerd breed onthaal actief. 
Dat bestaat uit drie delen: het griffiepunt, het hulpverleningspunt en de eerstelijns 
juridische hulp. In antwoord op schriftelijke vraag nr. 195 van 13 december 2019 van 
Katrien Schryvers, gaf de minister aan dat er gewacht zou worden tot na de eindevaluatie 
om te beslissen over een mogelijke uitbreiding van dit project. De laatste fase van dit 
project is afgerond in augustus 2020.

1. Is de eindevaluatie momenteel al beschikbaar? Zo ja, wat is het resultaat van deze 
evaluatie? Zo niet, wanneer zal ze beschikbaar zijn?  

2. Hoe verloopt de samenwerking tussen de verschillende betrokken organisaties?

3. Hoeveel mensen zijn er ondertussen al langsgegaan bij het GBO? Hoe evalueert de 
minister deze cijfers?

4. Is de minister al in overleg getreden met haar collega-minister voor het opstarten van 
een GBO in andere justitiepaleizen?

5. Op termijn was het ook de bedoeling om in het justitiepaleis computers te plaatsen, 
zodat een vonnis digitaal ingekeken kan worden. 

Zijn deze computers al beschikbaar?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 25 van 2 oktober 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

Voor de eerste vier vragen verwijs ik u door naar collega minister van Welzijn, die het 
GBO trekt. Ik kan u wel al meedelen dat eindevaluatie nog niet beschikbaar is. Door de 
coronacrisis heeft de opmaak van de eindevaluatie drie maanden vertraging opgelopen. 
De volledige eindrapportage van het project met de evaluatie wordt uiterlijk 1 februari 
2021 aan de Vlaamse administratie bezorgd.

Voor uw vijfde vraag, over het plaatsen van computers om een vonnis digitaal in te 
kijken, daarvoor verwijs ik u naar mijn federale collega van Justitie, aangezien dit een 
initiatief is van de federale overheid. 


